



В Махачкале перед судом предстанут две сотрудницы МКУ «Управление образования»



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан завершено расследование уголовных дел в отношении заместителя начальника МКУ «Управление образования» Администрации городского округа «г. Махачкала», обвиняемой в получении взяток в значительном размере по ч. 2 ст. 290 УК РФ (5 эпизодов) и начальника отдела материально-технического обслуживания МКУ «Управление образования» Администрации городского округа «г. Махачкала», обвиняемой в получении взяток по ч. 1 ст. 290 УК РФ (5 эпизодов).

По версии следствия, с октября 2021 по февраль 2022 заместитель начальника МКУ «Управление образования» г. Махачкалы за попустительство по службе, выразившееся в непринятии входящих в ее служебные полномочия мер в виде инициирования проверок, соблюдения требований законодательства при организации питания в ряде образовательных учреждениях города, ежемесячно получала от руководства данных учреждений денежные средства в виде взятки. Всего в указанный период обвиняемой были получены денежные



средства в общей сумме 230 тыс.рублей.

В указанный же период начальник отдела материально-технического обслуживания МКУ «Управление образования» Администрации городского округа «г. Махачкала» также получала взятки в виде денег от руководства образовательных учреждений города за непринятие входящих в ее служебные полномочия мер в виде инициирования проверок соблюдения требований СанПиН при организации питания в образовательных учреждениях. Всего обвиняемой были получены денежные средства в общей сумме 125 тыс.рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1805773>